

PREFEITURA MUNICIPAL DE MUTUM-MG

**2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO PROCESSO Nº 053/2016 – PREGÃO PRESENCIAL Nº 020/2016,
CONFORME DESPACHO DE JULGAMENTO**

ANEXO I - TERMO DE REFERENCIA - 7 - FORMA, PRAZO E LOCAL DE ENTREGA:

Onde se lê:

7.2 - O fornecedor deverá entregar o item, em até 15 (cinco) dias, após a emissão da Ordem de Fornecimento expedida pela gerência responsável.

Lê – se:

7.2 - O fornecedor deverá entregar o item, em até 90 (noventa) dias, após a emissão da Ordem de Fornecimento expedida pela gerência responsável.

Mutum(MG), 23 de maio de 2016

Rosângela L. de O. Barcelos – Pregoeira.